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Soluciones de la construccidén de un
paralelogramo

1. Dibujar un rombo conociendo una de sus diagonales d=80mm y
la altura h=40mm.
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La altura de un rombo es la distancia entre sus lad  0s opuestos,
por lo que situamos dos rectas paralelas a una dist  ancia igual a
h=40mm. Tomamos un punto arbitrario sobre una de el  las para
situar el vértice A, desde el que dibujamos un arco de radio la
medida de la diagonal para hallar el vértice opuest 0 en la otra
paralela. Ademas sabemos que las diagonales en cual  quier pa-
ralelogramo se bisecan, por lo que la mediatriz de la diagonal
gue ya tenemos contendra a la otra, y en sus puntos de corte
con las rectas paralelas encontraremos los vértices gue faltan.
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